

环湖赛的故事从这里走向世界

本报记者 弓学文

环湖赛滚滚车轮串联起大美青海独特风光，随着比赛的进行，环湖赛热度也在不断升温，一幅幅激动人心的画面、一个个精彩的故事……正在从环湖赛走向世界。

“青海太美了，有机会一定去一趟！”……7月10日，在环湖赛直播间，为选手们加油助威以及赞叹青海辽阔壮美的字幕不断刷屏，环湖赛解说员在直播间中不仅承担着分析比赛局势的任务，还会介绍环湖赛车轮所到之处的美景、美食等，全方位、多角度呈现出环湖赛的魅力。今年，环湖赛继

续实现全程电视直播，并且同步向国际电视频道、网络直播平台投放，直播信号覆盖国家和地区提升10%。

伴随着选手们冲过终点，摄影记者们已经在颁奖区域的高台上架起“长枪大炮”，抢占好最佳拍摄位置，文字记者们也在采访区严阵以待，运动员的赛场已经结束，但是媒体的赛场才刚刚开始，颁奖结束后，他们还会第一时间赶往新闻中心，大家都在争分夺秒，与时间赛跑，只为第一时间呈现出最美的环湖赛。

协调媒体车辆、安排酒店房间……这是环湖赛宣传组副组长师姗姗在环湖赛期间的日常工作，不仅如此，

她每天还会为媒体“排忧解难”，解决各种问题。走进新闻中心，随处可以听到手指快速敲打键盘的声音，同行们都在互相交流，而师姗姗和她的组员一直在新闻中心保障媒体的工作，以便能够快速解决各类应急问题。“虽然每天都很繁忙，但是这些工作都很有意义，过得充实。”师姗姗说，环湖赛作为青海的“金色名片”，很多人通过环湖赛实现了自身价值，从而推动了项目发展，福泽了更多人群，环湖赛能有今天的发展，来之不易，我们更应该用心去维护、去珍惜。

每年的环湖赛，宣传工作都是重头戏，今年组委会，通过打造“报、台、

网、微、端、屏”为一体的全媒体融合传播矩阵，突出“赛前、赛中、赛后”的全流程宣传模式，高频次、全方位立体报道，向世界展示环湖赛的魅力。

“今年我们不仅直播时长再创历史新高，而且短视频等通过不同的平台，更加全面地展示了青海美景无处不在。”环湖赛宣传组组长宋爱军表示，俗话说三分赛事七分宣传，赛事精彩不精彩看宣传，我们也希望能够通过媒体深挖赛事内涵，扩大“体育+”效应，深入展现环湖赛对于“农体文旅商”发展带来的促进作用，让环湖赛保持欣欣向荣的态势，更好地走向世界。

(青海共和7月10日电)

环湖赛第四赛段结束 各色领骑衫再有新变化

本报青海共和7月10日电 记者弓学文报道：7月10日，2024“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛第四赛段贵德—共和的比赛发车，共有142名车手参赛，最终西班牙布尔戈斯BH车队的阿帕里西奥在小集团冲刺中夺冠。

第四赛段全程136公里，途中共设

两个爬坡点和两个冲刺点。其中，第一个爬坡点位于赛道42.4公里处的云上巴卡台（海拔3390米，2级爬坡点），第二个爬坡点设在48.6公里处（海拔3754米，1级爬坡点），两个爬坡点如此接近，给了爬坡手大显身手的机会。两个冲刺点分别在17.6公里和82.2公里处。

由于今天的爬坡从赛道约38公里处才开始，所以比赛前期比较稳定，都是大团骑行。随着第一个途中冲刺点的临近，主车群逐渐开始活跃，为自己车队的冲刺手寻找好的冲刺位置，最终来自哈萨克斯坦阿斯塔纳车队的亨诺克率先通过。第二个途中冲刺点第一名归属于西班牙农业银行车队的塞

佩达。领先的4人小团将优势保持到最后，在终点冲刺中，阿帕里西奥赢得赛段第一。

本赛段结束，各色领骑衫发生了不小的变化，塞佩达穿上象征个人总成绩冠军的黄衫，阿帕里西奥凭借两个爬坡点的积分，获得爬坡王圆点衫，亨诺克获得冲刺王绿衫，青海天佑德车队的萨法尔扎德获得亚洲最佳车手蓝衫。

7月11日，环湖赛将进行第五赛段的比拼，途经壮美的青海湖景区、湖东种羊场、金沙湾，并进行2个爬坡点和3个冲刺点的较量，看点十足。

本报讯 中国职工文化体育协会棋牌分会第二届一次代表大会日前在北京召开。会议选举产生了棋牌分会新一届领导班子，中国职工文化体育协会副会长崔志民当选为新一届棋牌分会主席。

中国职工文化体育协会会长李守镇表示，作为职工文体协会的二级分支机构，棋牌分会曾多次组织全国性职工围棋大赛。面对丰富多样的职工精神文化需求，中国职工文化体育协会棋牌分会要始终保持正确政治方向，推动工会工作部署在协会落实落地，要不断总结新经验，打造广受欢迎的新品牌，要树立新理念，走出融合发展的新路子，要开门办赛事，调动各方资源的积极性，要竭力树形象，开拓服务职工的新局面。

棋牌分会与国资委直属机关工会、华奥星空科技发展有限公司签署了合作协议。

(葛会忠)

中国职工文
体协会棋
牌分会换届

目前国家步手枪射击队、飞碟射击队和射箭队正在国家体育总局射击运动中心进行队内训练考核，这也是巴黎奥运会前几支队伍一次重要的练兵。

本报记者 倪敏哲摄

中国职工文
体协会棋
牌分会换届

中国香港代表团举行巴黎奥运会授旗典礼

新华社香港7月9日电（记者奚天麟）巴黎奥运会中国香港代表团授旗典礼9日举行，香港特区署理行政长官陈国基表示，中国香港代表团在上届奥运会取得佳绩，令市民心感自豪和骄傲，期待代表团在巴黎奥运会再创高峰。

根据中国香港体育协会暨奥林匹克委员会公布的名单，中国香港代表团约有90人出征巴黎奥运会，超过一半运动员是首次参加奥运会。

陈国基在典礼上致辞表示，中国香港代表团此次参加巴黎奥运会，既有多次亮相奥运会的资

深健将，也有首次踏足这个国际舞台的“生力军”。此外，“优秀运动员奖励计划”金额将增加两成以激励运动员力争佳绩，取得个人赛金牌的运动员可获600万港币奖金。

典礼现场，中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆从陈国基手中接过香港特别行政区区旗。霍震霆致辞时感谢特区政府对运动员的关心和支持，他希望市民可以投入这项体育盛事，一同支持为港拼搏的运动员。

东京奥运会上，中国香港代表团获得1金2银3铜。

巴黎奥运会主媒体中心开放

新华社巴黎7月9日电（记者赵建通 肖亚卓 王安浩维）9日，巴黎奥运会主媒体中心对媒体开放，已经抵达巴黎的记者可以在此激活媒体证件、领取车证以及处理工作。

巴黎奥运会主媒体中心位于巴黎会议宫，一共有三层功能区。其中大部分区域为公共工作间以及各媒体机构的工作间，还有接待中心以及若干新闻发布会厅、摄影器材服务区、餐饮休息区等区域。主媒体中心自7月9日起开放并进行试运行，部分设施目前仍在安装测试中，7月20日将正式投入使用。

记者以及其他媒体机构人员可以在主媒体中心激活媒体证件。具体流程为：记者需要持护照等有效身份证件以及巴黎奥运会邀请函，到中心一层排队进行处理，工

作人员会将邀请函进行激活、塑封，然后以挂绳证件的形式返还。

此外，记者在激活证件后，还会领到一张巴黎奥运会定制款的公共交通卡。凭借该卡，记者们可以在巴黎五个区域内免费乘坐公交、地铁，使用期限为7月15日至8月14日。不过，本届奥运会并没有像往届赛事一样提供媒体背包。

当日为主媒体中心，新华社记者还办理了领取奥运报道车证的手续。车证分为两个部分，一部分是每张可供三辆车共享使用的权限证，另外一部分则是需要每辆车粘贴上去的标识证。两张证件需要搭配使用，才可在奥运场馆范围内通行、停车。

主媒体中心的餐饮区主要以西餐为主，品类包括汉堡、热狗、三明治、意大利面以及各类面包，此外还有寿司、水果、咖啡、果汁等。

全国气排球联赛首次来到秦皇岛训练基地

本报讯 “超级”杯2024年全国气排球联赛北部赛区秦皇岛训练基地站的比赛日前落下帷幕。男女青年组的冠军分别被河南队和天津队获得，陕西西北工业大学翱翔队获得男子中年组冠军，女子中年组和混合组的冠军被宁夏社会体育服务中心队斩获。

按照竞赛规程，每个组别前三名将获得参加“超级”杯2024年全国气排球联赛总决赛的资格，因此本站比赛共有15支队伍晋级总决赛。总决赛将于10月在江苏常州举行。

全国气排球联赛是目前全国

水平最高、影响力最大的气排球赛事，是全国群众体育的品牌赛事之一，此次比赛是全国气排球联赛首次来到国家级体育训练基地。为了办好本次比赛，秦皇岛训练基地不仅按照专业运动队的标准为参赛运动员提供食宿保障，在安全保卫、医疗服务、比赛服务等方面都全力以赴，得到了参赛运动员的一致好评。

国家体育总局排球中心调派了经验丰富、水平过硬的技术团队，保证本次比赛顺利进行。

(苏 畅)

300余名小铁人太鹤湖畔挑战自我

本报讯 “青山钢铁杯”2024年中国小铁人系列赛暨城市家庭铁人三项赛—青田站日前举行，这场融合了梦想激情、运动理念与家庭温情的赛事，吸引了来自全国各地的300余名“小小少年”汇集瓯江畔，在“侨乡青田”的青山绿水间勇往直前，挑战自我。

本次比赛设短距离、超短距离、迷你距离、超迷你距离、骑跑两项，包括U15、U13、U11、U9、U7等组别。为鼓励亲子间的互动合作，本次比赛还设置了家庭接力组，家长与孩子并肩协力，共同感受铁人

三项运动的魅力。

赛场选址于青田县城太鹤湖畔，这里不仅是青田山水观景的核心区域，更是自然与人文交相辉映的绝佳之地。小铁人们首先要在太鹤湖中完成游泳项目，随后在岸边的自行车赛道上展开速度与耐力的较量，最后在湖边绿道上展开跑步赛段的比拼，从不同维度体验青田的生态美景、享受运动乐趣。

本次赛事由中国铁人三项运动协会、浙江青田县人民政府联合主办。

(王向娜)

山西举办青少年足球文化节

本报讯 2024“安吉纳·星耀五洲杯”青少年足球文化节第35站日前在山西省足球训练基地开幕，来自全国各地的74支球队将在5天的比赛中角逐各组别冠军，并争夺国内总决赛的晋级资格。

本次赛事特别设置了公益参赛环节，为“和美乡村”足球振兴贡

献力量。赛事组委会不仅开放了公益参赛名额，还精心准备了定制球衣，并在开幕式现场举行了赠球仪式，传递了足球运动的温暖与正能量。赛场上，小球员们将用热情与汗水诠释着对足球的热爱与执着，也为推动国内青少年足球事业的发展贡献着力量。(马艺欧)